

29. januar 2021. godine



## **Direktor Krušika: Prepolovljena proizvodnja u 2020. godini, spremaju se otkazi**

<https://beta.rs/ekonomija/ekonomija-srbija/140677-korona-prepolovila-prozvodnju-krusika>

Direktor Holding korporacije (HK) "Krušik" iz Valjeva Vladan Lukić izjavio je da su u toj kompaniji u 2020. godini od plana vrednog 104 miliona realizovani poslovi za 51 milion dolara.

Lukić je za portal Kolubarske.rs rekao da se bilansi prošlogodišnjeg poslovanja "Krušika" još uvek svode, ali prva projekcija, uradjena krajem prošle godine, ukazuje na to da je valjevaska vojna fabrika u 2020. godini ostvarila tek polovinu planirane proizvodnje.

"Pandemija korona virusa prouzrokovala je probleme u nabavci, proizvodnji i u otpremi robe, a odsustvo radnika je ometalo proizvodni proces. Prvi talas epidemije prošli smo relativno lako, ali u drugom i trećem talasu imali smo i po 120 pozitivnih radnika", rekao je Lukić.

Prema njegovim rečima, u 2020. godini zaključeni su ugovori vredni 72 miliona dolara, koji su delom već realizovani.

"Mi smo fabrika koja pravi minobacačku municiju, ali na tržištu trenutno nema velike potražnje za tu vrstu robe. Ima najavljenih ugovora koji samo što nisu potpisani, ali za nas je ugovor operativan onog trenutka kada kupac uplati avans. Ranije su avansi iznosili 30, 40, pa i 50 odsto vrednosti posla, a sada kupci nude avans od 10 do 15 odsto, što komplikuje i otežava situaciju", objasnio je Lukić.

Naveo je da je za 2021. planirana realizacija poslova vrednih 94 miliona dolara, a da li će se ostvariti zavisi od kretanja na tržištu i niza drugih faktora.

"U 'Krušiku' su trenutno zaposlena 2.862 radnika, od kojih je preko 1.800 angažovano na određeno vreme i ugovori im se produžavaju na po mesec dana", rekao je direktor. Dodao je da je od Nove godine u radni odnos primljeno 12 mladih inženjera, a da je konkurs za inženjere stalno

otvoren.

Medjutim, prema njegovim rečima, zbog pandemije i aktuelne situacije na svetskom tržištu moraće u narednom periodu da smanje broj radnika.

Na pitanje o statusu Aleksandra Obradovića, uzbinjivača koji je ukazao na nezakonite poslove u valjevskoj vojnoj fabrici gde je zaposlen, a protiv kojeg se pred pravosudnim organima vodi postupak zbog sumnje da je odavao poslovne tajne, direktor Lukić je potvrdio da je Obradović još uvek pod suspenzijom.

"Ne znam tačno kada će početi sudjenje, mi čekamo da sudske instance daju svoju reč o njegovom slučaju", rekao je direktor HK "Krušik".



## **Sva poskupljenja u 2021: Od ponedeljka skuplja i struja**

<https://nova.rs/vesti/biznis/sva-poskupljenja-u-2021-od-ponedeljka-skuplja-i-struja/>

Struja će u Srbiji će od 1. februara poskupeti za 3,4 odsto. To je samo jedno u nizu poskupljenja koja su nas dočekala u novoj, 2021. godini.

Prosečna cena struje za kupce koji imaju pravo na garantovano snabdevanje po regulisanim cenama, a reč je o domaćinstvima i malim kupcima, će iznositi 7,867 dinara po kilovat- času, bez taksi i poreza.

Saglasnost za povećanje na zahtev EPS-a dala je Agencija za energetiku decembra prošle godine.

Prethodno poskupljenje električne energije bilo je 1. decembra 2019. godine, kada je struja poskupela za 3,9 odsto.

**Nove cene cigareta i duvana**

Cigarete su, od januara, skuplje za 10 dinara po paklici. Predviđeno je da akcizno opterećenje za cigarete sa sadašnjih 70 evra do 2025. godine dosegne minimum koji postoji u Evropskoj uniji od 90 evra.

## **Skuplja pretplata za RTS**

Od januara je skuplja i pretplata za javni servis – za RTS i RTV ćemo, umesto 255 dinara, mesečno plaćati 299 dinara. To je definisano Predlogom zakona o izmenama zakona o privremenom utvrđivanju načina naplate takse za javni medijski servis koji je ušao u skupštinsku proceduru 27. novembra.

## **Drastično veća cena PCR testova**

Ubedljivo najveće poskupljenje odnosi se na PCR testove za koronavirus.

Njihova cena od januara raste čak 50 procenata – sa 6.000 na 9.000 dinara. I nema veze što upućeni navode da je cena ovog testa u nabavci višestruko niža – ko hoće da proveri svoje sumnje na koronu mimo kovid ambulante, moraće da plati 9.000 dinara.

Isto važi i za one koji, bilo da to sami žele ili im poslodavac traži, posle preležane bolesti hoće da se testiraju da bi u kolektiv mogli da se vrate sigurni da više nisu zaraženi.

Cena te sigurnosti je, opet – 9.000 dinara.

## **Novi porezi**

Veći su i porezi koje do sada nismo plaćali. Tako će građani koji u dvorištima imaju kotlarnice, šupe, bunare, golubarnike, cisterne... na njih plaćati porez kao na garažu. Iz oporezivanja su izostavljeni objekti koji služe za proizvodnju hrane, poput svinjaca, kokošinjaca, pušnica, objekata za traktore, za stočnu hranu...

Radnici na internetu, ili frilenseri, takođe treba da plaćaju poreze koji im do sada nisu bili obračunavani. Nijednom tokom proteklih godina frilenseri nisu mogli na šalterima Poreske uprave da dobiju odgovor kako treba da obračunaju porez na novac koji prihoduju preko interneta iz inostranstva. Sada dobijaju rešenja po osnovu kojih treba da uplate porez na ime prihoda iz prethodnih pet godina. Frilenseri su se pobunili i izlazili na ulicu, pa su u toku i pregovori sa nadležnim ministarstvima i Poreskom upravom.

## **Veći porez na imovinu**

Povećaće se i iznosi poreza na imovinu koji uveliko plaćamo. U Beogradu će porez biti veći za oko šest odsto, u proseku, a u Kragujevcu za čak 33 odsto!

Obrazloženje lokalnih vlasti za ovoliki porast poreza u Kragujevcu je da ovaj grad ne može da očekuje pomoć iz državanog budžeta "u koji svi građani Srbije uplaćuju porez po stopi od 0,4 odsto, dok je u Kragujevcu ta stopa 0,3 odsto". Zato je podignuta stopa i u ovom gradu...

## **Nove cene bankovih usluga**

Dva moratorijuma i treći koji je na snazi svakako utiču i na poslovanje banaka, koje takođe nije zaobišla kovid kriza. Nove cene uglavnom su na snazi od Nove godine. Tako su narasli i mesečni troškovi održavanja računa, usluge korišćenja tuđih bankomata, provizija za uplate na tuđi račun, reizdavanje izgubljenih kartica.

## Skuplje i komunalije

Kragujevčani i Beograđani od januara plaćaju veće račune za pojedine komunalne usluge.

Naplata ide preko "Infostana", a cena za isporučenu vodu i odvođenje otpadnih voda za sve kategorije potrošača, biće, kako navode u JKP "Beogradski vodovod i kanalizacija", povećana za pet odsto od prvog dana 2021. godine.

Cena kubnog metra isporučene vode za domaćinstva i sportko-rekreativne centre biće 59,46 dinara, odnosno 24,04 dinara za odvođenje otpadnih voda. Za stavku "ostali potrošači" cena vode biće 98,40 dinara, a za kanalizaciju 52,95 dinara.

Inače, računi Infostana za Beograđane su krajem prošle godine postali veći – za novembar je porastao trošak odvoženja smeća. Tako domaćinstva već plaćaju ovu uslugu dinar više po kvadratu – 6,6 dinara, dok je poskupljenje za ostale bilo 2,6 dinara po kvadratnom metru. Poskupelo je i za paušalce.

Usluga odvoženja smeća u Kragujevcu je od Nove godine poskupela, kao i parkiranje.

# Danas

Najava Predsednika Srbije da će država pokloniti građanima još novca u političkoj funkciji

## **„Neugodna koincidencija“: Prvo pare glasačima, pa izborna kampanja**

<https://www.danas.rs/ekonomija/neugodna-koincidencija-prvo-pare-glasacima-pa-izborna-kampanja/>

Najkritikovanija državna mera prošle godine u paketu koji je generalno ocenjen dobro, bila je podela po 100 evra svakom punoletnom građaninu za šta je potrošeno 600 miliona evra.

Ako je tada i bilo prostora za opravdanje zato što je bilo potrebno reagovati u kratkom roku zbog izbijanja pandemije i zaključavanja ekonomije, kako oceniti najnovije najavljene mere pomoći privredi i društvu vredne 2,5 milijarde evra u kojima će značajnu ulogu opet igrati neselektivno deljenje para.

Aleksandar Vučić, predsednik Republike Srbije, po običaju pre Vlade, najavio je da će svi građani moći da se prijave za po 30 evra u maju i novembru, a da će penzioneri pored tih 60 dobiti još 50 evra.

Druga mera je uplata polovine minimalne zarade za zaposlene u mikro, malim i srednjim preduzećima i to tokom tri meseca počev od aprila, a prema Vučićevim rečima ostala je još dilema da li to dati i velikim preduzećima.

Ovog puta je najavljena i sektorska pomoć transportnim preduzećima i to tako što će prevoznicima „u šest navrata biti uplaćeno po 600 evra za svaki autobus da mogu da opstanu, da sačuvaju svoj kapital“.

Pored ovog najavljuje se proširenje garantne šeme za još 500 miliona evra. Ovde nije precizirano da li se to odnosi na neiskorišćenih 500 miliona evra iz garantne šeme od prošle godine kada je planirano dve milijarde evra kredita, a privreda je do kraja godine pozajmila oko 1,5 milijardi ili će ukupan kapacitet garantovanih kredita biti povećan na 2,5 milijardi evra. Takođe, pre nekoliko dana ministar finansija Siniša Mali je najavio garantnu šemu od milijardu dolara koju bi finansirala američka Razvojna finansijska korporacija (DFC).

U svakom slučaju, tih 500 miliona evra neće opteretiti budžet ove godine, jer garantna šema funkcioniše tako što država garantuje za kredite koje firmama odobravaju banke, pa tek kada ti zajmovi, za koje inače preduzeća moraju da polože i obezbeđenje, ne vrate kredit „uskače“ država sa svojom garancijom. Za prošlogodišnjih dve milijarde evra ovakvih kredita država je izdvojila 800 miliona evra, tako da ona ne garantuje za pun iznos kredita.

Nebojša Atanacković, počasni predsednik Unije poslodavaca Srbije, ističe da se već ranije pričalo o merama pomoći i polovini minimalca za zaposlene, samo se nije znalo da li će biti dva ili tri meseca.

„Sada se to definisalo i svaka pomoć je dobrodošla. Ipak, pitanje je da li će pomoć opet biti uslovljena neotpuštanjem i da li će pre svega mikro i mala preduzeća moći da opstanu ako ne budu mogla da smanjuju troškove smanjenjem broja zaposlenih. Prošle godine dobila su pomoć, ali celu godinu praktično nisu mogla da otpuste višak ljudi, a pored toga imala su i druge troškove, dok su prihodi bili značajno smanjeni. Poslodavci su dodavali svoja sredstva ili se zaduživali i mnogi nisu sigurni da li će moći i dalje da opstanu ako ne mogu da smanje svoje troškove“, napominje Atanacković.

Što se tiče garantovanih kredita, Atanacković ističe da su njih mogle da dobiju boljestojeće firme, ali oni koji su bili u najtežoj situaciji teško su dolazili do tih kredita.

„Ili nisu imali obezbeđenje ili njihovi bilansi nisu mogli da ubede banku da im odobri kredit. A na kraju te kredite treba i vraćati, nije to baš tako jednostavno zadužiti se“, objašnjava on dodajući da se mere uglavnom odnose na istu grupu preduzeća kao prošle godine.

Takođe, on smatra da bi trebalo da bude više selektivnosti u merama pomoći, ali ne prema vrsti delatnosti.

„Nije isto prošao u krizi ugostiteljski objekat ili hotel na Kopaoniku i u Beogradu. Treba napraviti selekciju prema tome koliko su prihodi neke firme smanjeni u odnosu na 2019. godinu i tako pomagati. Ipak, ne verujem da će se to desiti jer nemamo podatke i dovoljno razvijenu administraciju da bismo to mogli“, zaključuje on.

Prošle godine 21. juna održani su parlamentarni i lokalni izbori, a dve nedelje ranije završena je podela po 100 evra svim punoletnim građanima koji su se prijavili. Sada opet, tokom ove godine, do novembra država će svima isplaćivati pare, a izbori su već zakazani u prvom tromesečju 2022. godine. Ovo profesor Ljubomir Madžar naziva „neugodnom koincidencijom“.

„Okolo mesec dana nakon isplate 100 evra prošle godine usledili su izbori, pa se javila sumnja da je to bila jeftina kupovina glasova. Sada se najavljuju isplate u maju i novembru, a izbori su u proleće

2022, pa to liči na avansno plaćanje glasova. Mi ne možemo reći šta je motivacija da se ovako daju pare, ali okolnosti daju dobar osnov za pretpostavku da bi motivacija mogla biti politička, ili preciznije izborna“, ističe Madžar.

Prošle godine se, pored 1,7 miliona penzionera, javilo još 4.325.500 punoletnih građana za pomoć i za to je država isplatila oko 70 milijardi dinara. Ekonomisti su skoro bez zadržke ovo ocenili ekonomski neefikasnim i nepravičnim. Milojko Arsić, profesor na Ekonomskom fakultetu u Beogradu, ističe da je neefikasno svima deliti novac, već da bi veći efekat bio da se siromašnima isplati više novca. Drugo, nije fer davati isto novca nekom ko ima visoka primanja i nekom ko nema nikakva primanja. Isto važi i za penzionere. Zašto neko sa velikom penzijom da dobije istu pomoć kao neko sa minimalnom penzijom“, zapitan je Arsić.

I njemu se čini da, s obzirom da tvrdnje kako je ovo prošle godine bila odlična ekonomska mera nemaju nikakvo uporište u podacima, se ipak radi o političkim motivima.

„Možda je to motivisano željom da se uoči izbora dobije podrška svih slojeva stanovništva. A građani s druge strane ne vide da se time preuzimaju obaveze koje će oni morati da plate, jer će ta sredstva biti isplaćena iz zaduživanja“, objašnjava Arsić dodajući da je empirijski utvrđeno da potrošnja države raste pred izbore, a posebno u pandemiji kada postoji dobro opravdanje za to.

### **Pare od Aerodroma, Komercijalne i zaduživanja**

Vučić je predstavljajući nove mere najavio da javni dug Srbije neće preći 61 odsto zbog ovog paketa pomoći i da „držimo sve pod kontrolom, deci nećemo ostavljati dugove, a sve zavisi od našeg rasta“.

Arsić ističe da je moguće da država ima nekih depozita prenetih od prošle godine s obzirom na uplatu za Komercijalnu banku, kao i da može doći do preraspodele u budžetu.

„I prošle godine nije se država zadužila u celom iznosu deficita, već je jedan deo finansirala depozitima od koncesije Aerodroma. Sada su legle pare od Komercijalne banke pa će se to delom trošiti, mada je krajem godine bilo isplata za dokapitalizaciju Er Srbije. Osim toga, u budžetu su planirani ambiciozni izdaci za kapitalne projekte, što je dobro, ali je moguće da oni ne budu svi realizovani, pa da se deo prebaci za ove mere. Na kraju, od ovih 2,5 milijardi čini se kao da će trebati ipak da se zaduži za oko dve milijarde evra i to povrh planiranog deficita od tri odsto BDP-a. Neće to oterati javni dug mnogo preko 60 odsto BDP-a“, ocenjuje Arsić i dodaje da je dobro što su to sve jednokratni rashodi koji neće uticati na deficit u 2022. godini. On podseća da su nedavno povećane dve emisije dinarskih obveznica sa po 100 na 150 milijardi dinara uz objašnjenje da se uspostavlja kriva prinosa. „Izgleda da je to bilo motivisano i finansiranjem deficita.“

I Madžar smatra da teško može biti para za deljenje bez zaduživanja, a to treba staviti i u odnos sa BDP-om koji je prema njegovim rečima „nerealno projektovan da realno raste šest odsto u ovoj godini“.

Po Globalnom Indeksu percepcije korupcije, Srbija beleži najslabiji rezultat od 2012. godine

## **Beljanski: Vlast uvek indukuje korupciju**

<https://www.danas.rs/drustvo/beljanski-vlast-uvek-indukuje-korupciju/>

Srbija se i dalje smatra zemljom u kojoj je nivo korupcije visok, jer ima 38 od idealnih 100 poena, te beleži najslabiji rezultat od 2012. godine, pokazao je Globalni indeks percepcije korupcije (CPI) 2020. koji je juče predstavila organizacija Transparentnost Srbija.

Na konferenciji „Da li je Srbija napredovala ili nazadovala na rang listi CPI i šta treba da učini da se korupcija smanji“ rečeno je da Srbija s tim rezultatom drugu godinu za redom zauzima mesto u donjoj polovini svetske liste, jer je na mestu broj 94 od 180 zemalja i ima čak pet poena manje od globalne prosečne ocene (43).

Kako je ukazano, iako je borba protiv korupcije sve to vreme slovila kao jedan od državnih prioriteta, ocena Srbije je najlošija u poslednjih osam godina.

Gledano prema poziciji na listi, Srbija 94. mesto deli sa osam zemalja među kojima su Kazahstan, Brazil i Surinam.

U izveštaju se navodi da najveći izazovi Srbije uključuju ozbiljna pitanja vladavine prava, kontinuiranu demokratsku eroziju i napore da se učutkaju kritički glasovi.

Srbija je odgovarajući na kovid 19 preduzela neke kontroverzne korake, uključujući suspenziju parlamenta, uvođenje stroge zabrane kretanja (policijskog časa) i podsticanje nasilja nad demonstrantima, piše u delu izveštaja o percepciji korupcije u Srbiji.

Navodi se i da je vlada ograničila pristup informacijama o nabavci medicinske opreme i „osvetila se zdravstvenim radnicima koji su kritikovali njen odgovor na krizu javnog zdravlja“.

Advokat Slobodan Beljanski, nekadašnji predsednik Saveta za borbu protiv korupcije i Republičkog odbora za rešavanje sukoba interesa, i član Odbora Agencije za borbu protiv korupcije, ističe za Danas da ga ne iznenađuje to što se Srbija smatra zemljom u kojoj je nivo korupcije visok i što je najslabije ocenjena u poslednjih osam godina, te smatra da „smo, imajući u vidu naše prilike, dobro prošli“.

Upitan koji razlozi za ovako visoku stopu korupcije u Srbiji i da li je izostala politička volja kada se radi o borbi protiv korupcije, Beljanski odgovara da „korupciju uvek indukuje vlast, bilo sopstvenim zloupotrebama, bilo odsustvom ozbiljne spremnosti da korupciju suzbija“.

– Naša izvršna vlast je u tom pogledu jasan negativan primer. Na umu, pre svega, imam nedopušteno visok broj besmislenih ulaganja i od javnosti zaklonjenih podataka o investicijama i javnim nabavkama, uz zaprepašujuće prisustvo samovolje, protežiranja i zakulisnih aranžmana. I to kako u pomenutim oblastima, tako i u oblasti zapošljavanja, uzurpiranih institucija i regulatornih tela. Ono što se protiv toga preduzima mahom je paradnog karaktera, poput novog i slabog Zakona o sprečavanju korupcije, koji je u rukama sve neprimetnije i neubedljivije Agencije. Pravo je čudo da zlo korupcije ne izaziva značajniji građanski otpor – naglašava Beljanski.

Prema rečima programskog direktora Transparentnosti Srbija Nemanje Nenadića ovaj rezultat Globalnog indeksa korupcije je u korelaciji s načinom na koji su bili primenjeni antikorupcijski zakoni i antikorupcijski mehanizmi prošle godine.

– Ne samo da imamo problem da se obezbedi politička volja za primenu pojedinih zakona već i u nekim slučajevima imamo situaciju gde je politička volja direktno iskorišćena da se ti zakoni ne primene – rekao je Nenadić.

### **Vasilić: Ne može se verovati aktuelnoj vlasti**

Jelisaveta Vasilić, članica Saveta Vlade Srbije za borbu protiv korupcije, smatra da su građani koji su verovali aktuelnoj vlasti da će iskoreniti korupciju bili u zabludi. Ona je za agenciju Beta izjavila

da je borba protiv korupcije bilo predizborno obećanje aktuelne vlasti. Kako je istakla, ne može se verovati aktuelnoj vlasti da će se boriti protiv korupcije jer je i pre osam godina kada je dolazila na vlast u izbornoj kampanji tvrdila da će joj tolerancija na korupciju biti nulta, a i sada isto priča.

---

## FONET/DANAS

---

### **Zec: Najavljeni paket pomoći građanima i privredi nije besplatan, doći će na naplatu**

<https://www.danas.rs/ekonomija/zec-najavljeni-paket-pomoci-gradjanima-i-privredi-nije-besplatan-doci-ce-na-naplatsu/>

Najavljeni novi paket pomoći građanima i privredi nije besplatan, doći će na naplatu, skup je i najčešće će biti finansiran iz inostranstva, rekao je danas ekonomista Miodrag Zec i ocenio da će taj novac morati da bude vraćen, a da ćemo se naći „u problemu“ ako u međuvremenu ne osposobimo i radikalno ne restrukturšemo ekonomiju.

Manje-više sve vlade sveta prave ekonomske programe koje sadrže pomoć, ali nema besplatnog ručka – Vlada ne može da da nešto što pre toga nije uzela, naglasio je Zec povodom najave da će građanima biti isplaćeno dva puta po 30 evra, a penzionerima 50 evra, uz nove mere podrške privredi.

Zec je podsetio da je prošle godine takođe podeljen masivni paket pomoći privredi i građanima i da je zabeležen najmanji pad bruto domaćeg proizvoda (BDP).

„To se sada koristi kao moćna propagandna poruka – a zapravo nama je išla u korist struktura naše proizvodnje, a zaboravlja se da smo prošle godine imali najveći procenat deficita budžeta, porastao je javni dug i odatle taj novac za paket pomoći“, rekao je Zec.

Upozorio je i da insistiranje na udelu javnog duga u BDP takođe ne govori samo po sebi o stanju ekonomije.

„Ako su najzaduženije zemlje Japan i SAD, pa i Kina – da li to znači da smo mi bolji sa udelom duga u BDP od 60 odsto? Pa ne znači“, objasnio je Zec.

On jen ocenio i da trošenje javnog novca mora biti transparentno, evidentirano i obrazloženo, a da je kod nas „sve skriveno i stvara se iluzija da se nešto može naći“ – jedan od primera je i spomenik Stefanu Nemanji“.

„Ako je neko privatno donirao novac za podizanje spomenika – hvala mu, ali treba znati ko je, a ako je plaćeno javnim sredstvima, treba da znamo kojim“, poručio je Zec, za koga je nesporno to da Stefan Nemanja zaslužuje spomenik.

---

## BETA/NOVA.RS

---

### **Vasilić: Vlast zapošljava partijski kadar**



Član Saveta Vlade Srbije za borbu protiv korupcije Jelisaveta Vasilić rekla je danas da su građani koji su verovali aktuelnoj vlasti da će iskoreniti korupciju bili u zabludi. Ona je za agenciju Beta, nakon što je prema globalnom rangiranju Transparentnosti Srbija za 2020. godinu po percepciji korupcije u javnom sektoru Srbija dobila 38 od idealnih 100 poena, rekla da je borba protiv korupcije bilo predizborno obećanje aktuelne vlasti. Takav rezultat je, kako je danas saopšteno, za poen slabiji nego 2019. godine i Srbija se nalazi na 94 mestu od 180 zemalja i ima pet poena manje od globalne prosečne ocene od 43 poena.

Iako je borba protiv korupcije, kako je navela Transparentnost Srbija, “sve vreme slovila kao jedan od državnih prioriteta, ocena Srbije je najlošija u poslednjih osam godina”.

Vasilić je rekla da se ne može verovati aktuelnoj vlasti da će se boriti protiv korupcije jer je i pre osam godina kada je dolazila na vlast u izbornoj kampanji tvrdila da će joj tolerancija na korupciju biti nulta, a i sada isto priča.

“Ako me pitate gde ima najviše korupcije, reći ću da ne znam gde je nema”, rekla je Vasilić.

Dodala je da aktuelna vlast zapošljava partijski kadar bez konkursa i da se u takvim uslovima ne može očekivati boljitak za zemlju.

“Ako zakonodavna, izvršna i delom sudska vlast rade bez kontrole i nadzora ne može se očekivati društvo bez korupcije”, rekla je Vasilić. Poslanici i funkcioneri, prema njenim rečima imaju dodatne prihode na po nekoliko mesta u upravnim odborima, komisijama i drugim telima i zarađuju 3.000 do 4.000 evra mesečno.

“Ko može da zaradi toliko u Srbiji ako radi pošteno i bez pomoći partije”, upitala je Vasilić.